



# 40 DANA ZA ŽIVOT

17. dan, 11. 10. 2024.

## **Nakana:**

Molimo za kreativnost i poduzetnost kako bismo doprijeli do srca majki koje razmišljaju o pobačaju.

## **Sveto pismo:**

I dođu noseći k njemu uzetoga. Nosila ga četvorica. Budući da ga zbog mnoštva nisu mogli unijeti k njemu, otkriju krov nad mjestom gdje bijaše Isus. Načinivši otvor, spuste postelju na kojoj je uzeti ležao. Vidjevši njihovu vjeru, kaže Isus uzetome: »Sinko! Otpuštaju ti se grijesi. (Mk 2, 3 - 5)

## **Razmatranje:**

Sv. Matej evanđelist propovijeda, kad je Isus došao u krajeve Cezareje Filipove, da je upitao svoje učenike: »Za koga drže ljudi Sina Čovječjega?« Oni odgovoriše: »Jedni za Ivana Krstitelja, drugi za Iliju, opet drugi za Jeremiju ili za koga od proroka.« Reče im Isus: »A za koga me vi držite?« Odgovori Šimun Petar: »Ti si Krist, Sin Boga živoga.« (Mt 16, 13-17) Varali su se dakle mnogi ljudi već onda u ocjeni Krista. Jedni su mu oduzeli božanstvo, govoreći da je samo čovjek, kao i Ivan Krstitelj ili Ilija. Drugi, objesniji, porekoše mu mudrost, govoreći da je lud: »Poludio je.« (Mk 3,21) Treći mu porekoše svetost nazivajući ga samaritancom: »Ti si Samaritanac.« (Iv 8, 48) Četvrti mu porekoše svemoć, klevećući ga da pomoću đavla čini svoja čudesa: »Po Belzebubu poglavici đavolskom izgoni đavle.« (Lk 11, 15) Peti mu porekoše čak razboritost nazivajući djela njegova nerazumnima, kao oni što rekoše prigodom smrti Lazarove: »Zar nije mogao ovaj, koji je otvorio oči slijepcu od rođenja učiniti da ovaj ne umre?« (Iv 11,37)

Tako su dakle sudili o Kristu Bogu mnogi koji su Ga gledali skrivena u ljudskom tijelu.

I danas ne sude mnogi bolje o njemu, pogotovo kad ga vide skrivena u svetoj Hostiji. I to ne samo pojedinci, nego i čitave obitelji i narodi, kao što govori psalmist: »Podigoše se kraljevi zemlje i knezovi se okupiše ujedno protiv Gospoda i protiv Krista njegova.« (Ps 2, 2)

Ona zloglasna tajna družba masonska hoće Kristu da oduzme božanstvo te ga na svojim slikama stavlja u isti red sa nemoćnim ljudima: Budom, Muhamedom

i drugima, degradirajući svemogućnog Boga na nemoćnog čovjeka.

Krvoločni komunizam poriče mu, osim božanstva, i svaku mudrost, nazivajući zakon njegov ludošću i javno pozivajući na gaženje svakog zakona njegova. Razni krivovjerci poriču mu svetost nazivajući Crkvu Svetu Njegovu djelom vražjim. Drugi opet poriču Mu moć govoreći da je 2-tisućgodišnji opstanak Crkve djelo zavaravanja i prešućivanja istine. Pače i među samim katolicima nađe ih se koji mu znadu poreći mudrost, smatrajući da je zakon Njegov za današnje doba ipak suviše strog. Prestrog im je Njegov zakon o postu, njegov zakon o braku, njegov zakon o vlasništvu.

Koliko krivih mišljenja ima i danas u svijetu o Kristu Bogu!

Evo što nas dovodi svake godine na naše Kongrese i što nas je i danas dovelo na Euharistijski Kongres u ovaj starodrevni katolički grad:

Došli smo da javno ispovijedimo svoju vjeru u Krista Boga. Došli smo da se javno odrekemo sviju krivih mišljenja o Kristu, što se i danas šire po svijetu, i da mu kažemo iz sve duše naše: »Nisi Ti Kriste u Presvetom Sakramentu možda samo pusti hljeb, ne! Ti si Bog! - Nisi Ti Kriste u Presvetom Sakramentu samo kakav čovjek. Ti si Bog! - Nisi Ti nikakvi varalica. Ti si Božanska Istina! Nisi nikakav nerazumni stvor. Ti si božanska Mudrost! - Nisi Ti kakav nemoćni čovjek, već si prije svega Svemogući Bog! - Mi Ti evo dovikujemo uoči ovoga euharistijskog kongresa ono što je već davno prije izustio Izaija pro rok: »Vere tu es Deus absconditus, Deus Israel, Salvator« (Iz 45, 15). Kriste! Ti si Bog skriven, Bog Izraelov, Spasitelj!

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na Euharistijskom kongresu u Karlovcu, 28. 6. 1936. (1. dio)

## **Molitva:**

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio. Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica. K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: "nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši." Amen.